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Кметът на Велико Търново Даниел Панов получи критична
оценка от групата съветници на БСП за свършеното до сега в
мандата му. Червените са стигнали до този извод на базата
на отчетите на мандатната програма на Панов, както и
изпълнението на проекти, финансирани с европейски пари,
от държавния бюджет и собствени средства за изтеклия
програмен период от 2007 до 2013 г., които предстои да
бъдат разгледани на днешната сесия на Общинския съвет.
Новата транспортна схема на Велико Търново, която
трябваше да е факт преди две години, все още е само добро
пожелание, отчетоха червените. Старата столица все още
няма и генерален план за организацията на движението, не
е създадена общинска полиция, не е подобрена и
организацията на натоварените кръстовища в града,
алармират от БСП. Новият градски център в Старото военно

училище също остава в сферата на обещанията, коментира председателят на групата на БСП в
местния парламент Валентин Ламбев. Колегата му Стоян Витанов посочи обещанията, които
дори не са влезли в отчета на кмета. Сред тях са намерението за изработване на ясен
икономически профил на общината, разработване на стратегия за устойчиво развитие на
туризма, разкриване на информационен център и паркинг в Арбанаси, изискване към големите
хранителни вериги за организиране на специални сектори за продажба на продукция от местни
производители и други. По думите на Витанов стандартът на живот в кварталите на старата
столица не е еднакъв. Той коментира, че голяма част от Зона В все повече заприличва на гето.
Социалистите припомниха, че през 1998 г. кметът Драгни Драгнев и Теодора Калейнска са
получили престижната награда “Велико Търново найустойчив град”, която е донесла на града
1,5 млн. долара. Червените изразиха съжаление, че все повече започваме да губим тези
позиции.
Сред свършеното от Панов по време на мандата съветниците от БСП посочиха възстановения
Летен театър, Мултимедийния посетителски център, завършването на първия етап от водния
проект, въвеждане на мерки за енергийна ефективност в училищата и детските градини, както
и приюта за бездомни животни, който трябва да бъде открит скоро.
Червените отбелязаха, че за периода от 2007 до 2013 г. общината е управлявала проекти за
101 млн. лв. От тях в мандата на Даниел Панов са само проекти за 34 млн. лв. или
съотношението е три към едно в полза на Румен Рашев. Социалистите са изчислили, че заради
нереализирани проекти общината е загубила около 80 млн. лв. Сред тях са парите за втората
част на водния проект, както липсващите проекти за канализация на Килифарево и Дебелец.
От БСП призоваха кмета Даниел Панов да посочи какви са причините да загубим надпреварата
за Европейска столица на културата през 2019 г., както и колко средства са похарчени покрай
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Използването и публикуването на част или цялото съдържание на сайта без разрешение на Издателска къща "Янтрапрес" АД е забранено.

Броят се публикува в 12:30ч.

кандидатурата.
Весела КЪНЧЕВА

ИЗПРАТИ НОВИНА, СНИМКА, СИГНАЛ ТУК. СТАНИ РЕПОРТЕР!

Коментари

Още от Пари и власт

Премиерът Бойко Борисов нареди: “Пътят Русе – Велико Търново да е построен до 2017
година!”  27.07.2015 г.
До края на есента В. Търново ще е строителна площадка  24.07.2015 г.
Червените съветници лепиха плочки на стълбите до автогара Юг  24.07.2015 г.
Само “Нелсен чистота” подаде оферта за снегопочистването в старата столица  23.07.2015
г.
Лифтът от Царевец до Арбанаси пак излиза на дневен ред  23.07.2015 г.
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